



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of traffic
Road Directorate

Broj: 04(01)-04-51520-38/22
Sarajevo, 02.02.2023. godine

KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
N/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona

Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu - dostavlja se

Zastupnik Vibor Handžić, na Prvoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 28.12.2023. godine u okviru tačke dnevnog reda: "Poslanička pitanja, inicijative i odgovori" pokrenuo je sljedeću

Inicijativu:

Za postavljanje svjetlosne signalizacije i stacionarnog radare u blizini Osnovne škole Stari Ilijaš. Obrazloženje: Naime, u prethodnom mandatu po ovom pitanju, ministarstvu saobraćaja KS obraćali su se određeni zastupnici, kao i Savjet Mjesne zajednice Stari Ilijaš. U odgovoru ministarstva saobraćaja navedeno je da je navedena inicijativa u nadležnosti Direkcije za ceste KS, te vam iz tog razloga dostavljam ovu inicijativu. Svakodnevno veliki broj učenika prilikom pristupa ovoj školi moraju prelaziti preko regionalne ceste R-445 koja prolazi pored škole. Iako postoje instalirani usporivači, ogroman je broj nesavjesnih vozača koji i dalje velikom brzinom prolaze pored škole, čime je svakodnevno ugrožena sigurnost djece. Pored svjetlosne signalizacija, bilo bi potrebno, u saradnji sa ministarstvo unutrašnjih poslova, postaviti stacionarni radar, kako bi se dodatno povećala sigurnost učesnika.

Odgovor:

Ovim putem Vas obavještavamo da Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo vrši poslove oko uvođenja i održavanja svjetlosne saobraćajne signalizacije u Kantonu, a da postavljanje i upravljanje stacionarnim radarima vrši Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo.

Naime, pretpostavljamo da se radi o nesporazumu ili omašci da je navedena inicijativa u nadležnosti Direkcije za puteve Kantona Sarajevo. Direkcija za puteve Kantona Sarajevo je u skladu sa svojim nadležnostima izvršila smirivanje saobraćaja na predmetnoj lokaciji i vrši održavanje istog. Ali, ne radimo poslove oko postavljanja svjetlosne saobraćajne signalizacije i stacionarnih radara. U članu 6. Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo je navedeno da Odjeljenje za tehničku regulaciju saobraćaja i saobraćaj u mirovanju Ministarstva saobraćaja Kantona sarajevo vrši poslove oko uvođenja i održavanja svjetlosne saobraćajne signalizacije (vidljivo i na web stranici: <https://ms.ks.gov.ba/ministarstvo/organizacija>). Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo inače vrši poslove upravljanja svjetlosnom saobraćajnom signalizacijom na području cijelog Kantona Sarajevo nezvano za kategoriju ceste ili upravitelja.



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: dp@dp.ks.gov.ba;
Tel: + 387 (0) 33 560-402, Fax: + 387 (0) 33 560-426
Sarajevo, Hamida Dizdara br. 1



Vežano za postavljanje stacionarnih radara, prema našim saznanjima u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo je u 2021. godini formirana i Ekspertna radna grupa za razmatranje inicijativa za postavljanje novih jedinica stacionarnih radara i ocjenjivanje opravdanosti inicijativa, te shodno tome potrebno je da se njima obratite.

S poštovanjem,



DIREKTOR

Selmir Kovac, dipl.ing.saob.

Dostaviti:

- Naslovu
- Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
- Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, R. Dž. Čauševića 1 (na znanje)
- ☞ Evidencija
- a/a



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: dp@dp.ks.gov.ba;
Tel: + 387 (0) 33 560-402, Fax: + 387 (0) 33 560-426
Sarajevo, Hamida Dizdara br. 1

